长治市潞城区城关小学学校信息公开目录
一、基本信息
学校全称：长治市潞城区城关小学
详细地址：潞城区府东北路2号
邮编：047500 
联系电话：0355——8585797
上级主管部门：长治市潞城区教育局
单位性质：全额事业
二、学校领导班子信息
校长：胡文，学校全面工作；包联北庄校区。
副校长：葛晨光， 负责办公室、总务处、人事、师德师风等各项工作 。
校长助理：刘杰彪，负责党建、 综治安全等各项工作 。
校长助理：申晓艳，负责政教处、社团活动、卫生保健等各项工作 。
校委委员：孙向青主任，负责教学教研常规工作 。
校委委员：申志刚主任，负责学校后勤工作、工会、保卫工作。
三、学校内设机构设置信息
机构名称： 党建办
主要职责：负责校党支部工作部署和党务、党建等方面的组织管理工作；负责全校党员教育、政治、理论学习。
 
机构名称： 办公室
主要职责：协助校长负责教师考勤、人事、工资、退休、年度考核、校园文化建设；图书、档案、仪器、各种功能室管理、信息技术设备使用、各种档案资料收集与汇编；负责接待、来信来访、收发上级来文、办公用品发放等工作。

机构名称：教导处
主要职责：负责学校教学常规管理、教学督导、课程安排、课堂教学改革、教育教学研究、校本研训、教师培训、考务安排、“双减”、课后服务、收集教科研成果、入档等相关工作。

机构名称：政教处  
主要职责：负责学校班主任管理与考核，各级各类竞赛活动、社团活动、艺术节等全校大型活动；负责少先队及学生纪律卫生等工作；负责家长学校等相关工作。

机构名称：总务处
主要职责：负责保障学校基础设施的正常运转、维修及更新；负责水、电、暖的管理，教学活动后勤保障，负责学校资产管理，校园绿化、美化等工作。

机构名称：综治办
主要职责：负责校园周边安全，禁毒宣传，法制宣传，负责校内安全工作，安排每日值周教师等相关工作。
四、学校教师基本情况
      学校教师总人数79人，（包含北庄校区）男教师12人，女教师67人，其中有中小学高级教师3名，中小学一级教师40名，中小学二级教师28名，中小学三级教师1人，见习期教师7名，是一支年龄结构优化、蓬勃向上的教师队伍。
五、学校介绍
城关小学创建于1941年，占地7187平方米，是一所五规六年制省级示范小学。现有教学班36个教学班（含北庄校区6个），学生1506名（含北庄校区70名），教师79名。我们秉承一训三风，特色制校，坚持以生为本，把“一切为了学生，高度尊重学生，全面依靠学生”的理念内化为全体教师的自觉行为。真正为学生创设最喜欢的教育；为学生提供最需要的教育；为学生打造最适合发展的教育。
校训：厚德笃行   崇善尚美
校风：务实进取   追求卓越
教风：博学奉献   勤研善导
学风：乐学善思   合作创新
学校正以“修德、博学、勤为、创新”的精神向优质化学校迈进。
六、交通情况
乘坐13路、313路到中医院站下车十字路口向南30米。
七、安全保卫
“安全责任重于泰山”，牢固树立“安全第一，预防为主”的思想，居安思危，警钟长鸣，常抓不懈。
（1） 制度保证，落实到位。
一是校级领导实行“安全双包”制度。每位校级领导包一个年级、包一层楼，每天不定时巡查所包年级和楼层的安全情况，形成了校级领导齐心协力共抓安全的良好局面。
二是门卫、保安制度。严把学校安全第一关，保证门卫二十四小时在岗，做好外来人员登记，严防闲散人员进入校园。做好上课期间师生外出登记工作，巡视校园及周边治安情况，维护正常教学秩序。
三是严格值守制度。值周领导和教师提前半小时到岗，值周领导在校门口协助保安值勤，值周教师分楼层进行监管、巡视，确保学生上学、放学安全有序，每天放学后定时清校并认真记录，及时把偶发事件消灭在萌芽状态。
四是文明监督制度。学校从四至六年级中选出品学兼优的学生组成红领巾监督岗。
五是签订责任书、告家长书制度。学期初，学校和班主任、任课教师及工勤人员签订责任书，明确职责、责任到人。 
六是建立健全学校各种意外事故处理预案。结合学校本身的实际，制定校内突发事件工作预案、恶劣天气应对预案、防汛工作应急预案、地震应急疏散演练预案、消防应急演练预案、预防与控制传染病应急预案，做到人员职责明确，信息渠道畅通，程序科学，实施便捷。
（2）加强教育、监管，强化安全意识。
[bookmark: _GoBack]利用国旗下讲话、班队会等途径有针对性地对师生进行安全教育， 同时，充分利用《安全在我心中》《法律伴我成长》《禁毒读本》等校本教材，在课程中有效实施安全、法制、禁毒等教育。
（3）加强排查，消除隐患。
我校安全领导小组坚持每月一排查，每季度一总结的方式开展学校安全隐患工作的排查及整改。
八、卫生保健
我校把师生生命安全和身体健康放在第一位。
1、 建立学生病假登记制度、每日学生到校情况汇总制度。
2、学校专门设立有心理健康室，并定期举办心理健康教育讲座。
3、每周班会课都会结合学校工作和季节特点，积极开展卫生保健、季节性疾病预防教育。
4、每学年对学生视力进行检查，并进行防止近视眼宣传教育。
5、每周进行一次大扫除和消毒。
6、坚持每日带领学生跑操，锻炼学生身体。


 
