潞城区第一中学校信息公开目录
1、基本信息
学校全称：长治市潞城区第一中学校
详细地址：长治市潞城区潞华办事处卢山北路妙胜寺巷30号
邮编：047500
联系电话：0355-6762345
上级主管部门：长治市潞城区教育局
单位性质：全额事业单位
2、学校领导班子信息
姓名：张鲁威
性别：男
学历：本科
职务：党支部书记、校长
职称：中小学高级
工作分工：全面负责学校的教学、思想政治教育和安全稳定工作，建立健全学校各项管理制度，确保学校各项工作按章有序进行。
姓名：郝世俊
性别：男
学历：本科
职务：统战委员、副校长兼高中部执行校长
职称：中小学高级
工作分工：对党员进行党的统战政策教育，增强党员意识；做好高中部的统筹发展工作。
姓名：韩云波
性别：男
学历：本科
职务：党支部专职副书记、纪检委员
职称：中小学一级
工作分工：抓好党建和党风廉政建设，监督检查学校党组织和党员执行党的路线、方针、政策、决议和遵守党纪党规的情况，确保党建工作责任制和党风廉政建设责任制的落实。
姓名：常李斌
性别：男
学历：本科
职务：组织委员、副校长兼初中部执行校长
职称：中小学高级
工作分工：及时掌握组织状况并做好相关工作，了解党员思想并进行纪律教育；做好初中部的统筹发展工作。
姓名：杨海波
性别：男
学历：本科
职务：副校长
职称：中小学高级
工作分工：分管后勤工作，负责全校实施教育信息化工作的落实。
3、学校内设机构设置信息
机构名称：行政办公室
办公地址：图书科技楼三层
主要职责：协助校领导和协调各部门、各处室、各年级做好各类重点工作；认真做好校委会、全体教职工大会等各类会议的通知、筹备、组织及记录工作；负责组织起草和审定学校工作文件和各类综合性文稿；健全管理制度，并规范制度执行，负责全体教职工年度考核、职称评审等工作；负责督查校务管理和政务公开；负责学校行政印鉴的保管使用，开具学校介绍信；完成其他常规工作并做好档案管理。  
机构名称：党群办
办公地址：图书科技楼四层
主要职责：负责党员的政治理论学习和相关培训工作；负责做好“三会一课”和“主题党日”的会务组织及会议记录工作；负责做好“三基建设”和“党支部规范化建设”工作；负责牵头组织“星级党员”的评选及党员联班制，发挥党员的先锋模范作用；负责做好党风廉政建设的相关工作，推进清廉讲堂，做好全校教职工婚丧嫁娶事宜的报备工作；负责党支部文件印发、文字资料起草、信息调研及督促落实工作；负责党支部的日常文书管理与保密工作，做好党员信息管理及党内各种统计情况的上报，报送舆情信息；负责党支部印章管理、文件登记、传阅、立卷归档等文书处理工作；负责做好思想政治教师的培训、管理工作；负责协调联系工会、妇委会、团委工作，加强与学校无党派、民主党派人士联系；负责做好党支部领导交办的其他工作。
机构名称：高中教科处
办公地址：教学楼三层
主要职责：负责办公室文化建设、团队建设等工作；负责编班工作，做到均衡编班；负责督查统计节假日上课、上自习情况；负责三个年级的各类考试工作；负责高考绩效、增量绩效的汇总、公示等相关工作；做好校历表、作息时间表的制定调整工作；负责督查、协调各处室工作，对口联系上级部门；负责全校教研活动；负责教师培训及后续工作；做好教师公开课、赛讲课、教师骨干教师及学科带头人续聘的安排及后续工作；做好青年教师的培养等工作；负责师德档案的相关工作；负责全校的继续教育工作；负责课改相关工作。
机构名称：高中德育处
办公地址：图书科技楼二层
主要职责：负责根据学校德育总体工作，拟订德育工作工作计划，组织计划实施，督促工作落实，改进工作不足，总结工作成效；负责未成年人思想道德教育，社会主义核心价值观建设。研学、运动会、五四、艺术节、语文节等大型活动策划，班主任工作例会、培训等工作；迎接绿色学校、文明校园、文明城市、无烟学校、家长学校等创建工作；团委工作；学生心理健康工作，学校安全工作，学生劳动卫生工作，班级文化创建工作；学生生涯指导规划，课外实践，学校早操课间操工作，体育器材管理工作；负责保质保量完成学校安排的其他临时性工作。
机构名称：初中教科处
办公地址：实验楼四层
主要职责：根据教育部或上级教育行政部门颁发的教学计划、课程标准和教学意见、制定学校每学期的教学教研工作计划；负责管理各年级教学工作、指导各年级的教学活动；指导日常工作；组织好期中、期末考试，定期进行教学质量分析、提出教学工作的改进意见；组织开展教研常规活动，加强教学实践经验的积累与总结；负责制定校本课程建设规划、负责课堂教学质量评估工作、负责全校性选修课程的组织及管理；有计划地组织教师参加校内外各种形式的业务进修。
机构名称：初中德育处
办公地址：实验楼五层
主要职责：负责学生日常行为规范及安全管理；班主任和班级管理；周六课后服务；组织开展的各项活动；体质管理，安排学生的两操工作、体质测试、体检登记、上传数据等；卫生和健康管理。管理学生的卫生和防疫工作，排查学生心理健康情况并进行相应心理疏导工作等；德育队伍建设，定期进行德育处工作人员的培训和班主任的培训，定期召开德育人员的学习交流会。
机构名称：总务处
办公地址：宿舍楼三层
主要职责：负责根据学校工作总体目标与要求，拟订总务后勤工作工作计划，组织计划实施，督促工作落实，改进工作不足，总结工作成效；负责后勤工作人员思想教育、行为管理、业务培训，从道德素养、业务技能方面推进以精细化的服务，提升师生满意度；负责协调处室、年级关系，营造、优化后勤工作良好氛围，保障教学工作需求；负责学校基础设施建设的规划设计、立项审批、工程招标、质量监督、审计结算、竣工验收、资产入账、报废处置等工作的协调办理；负责基础设施的维护修缮，确保节俭运行；负责一般设备、设施的更新、维护，资产处置工作；负责学校财产管理、经费收支、员工工资、编制等工作；负责学校食品安全工作；负责学校信息技术设备的更新、维护，确保运行正常；负责校园绿化管护工作；负责保质保量完成学校安排的其他临时性工作。
4、学校教师基本情况信息
现有教师259人，其中硕士及以上学历教师30人，具有高级职称教师62人，中级职称教师95人，国家省市级骨干教师、学科带头人、教学能手21人。
5、学校介绍
潞城一中创办于1956年，是一所具有历史传承又有浓郁现代气息的公办完全中学。先后经历了潞安三中、潞城中学、潞城五·七农业大学、潞城一中四个发展阶段。在发展过程中逐渐凝练出了“润泽生命成长，促进学生全面而有个性的发展”的办学理念，和“培养具有家国情怀、奋斗精神、积极品质、未来视野且会健康生活的新时代青年”的育人目标。形成了“追求卓越、知行合一”的文化精神和“勇毅教育”的办学特色。
学校坐落在学府街中段。占地面积55527平方米，总建筑面积30959平方米，绿化面积6540余平方米。现有高中12轨、初中6轨，共52个教学班，在校生2600余名。系省定重点中学，山西省创建文明校园先进学校，三晋课改示范校，长治市示范高中。被西北农林科技大学、沈阳理工大学、山西大学、太原理工大学、中北大学等授予优质生源基地。
6、交通情况
坐601路、602路、902路到潞城一中站点下车向西50米即到。
7、安全保卫
坚持“安全至上”工作目标进一步落实校园安全保卫工作责任制度，加强安全管理与防范，为学校创造安全、稳定的育人环境。
（1） 校园安全管理及综合治理工作
一是积极组织开展校园安全隐患排查和整改工作，开学初以及每月一次排查，及时全面掌握可能影响学校安全稳定的因素并及时整改。二是加强门卫管理及校园周边的巡查，密切关注学生动向，与德育处协调配合，整顿校园内外环境，落实防止校园欺凌和扫黑除恶方案。三是结合当下工作环境，制定具体的预案，不断完善应急预案体系建设。四是认真组织落实《安全及常规管理值班》，做好记录，建立台账。五是结合《中小学校岗位安全工作指南》和《一岗双责制度》，制定各个岗位的安全职责并与全体教师签订责任书。六是护学岗工作，有序进行，通过学校和家委会的共同努力，为学生的安全撑起一把保护伞。七是在区国保大队的指导和配合下提高学校师生的反恐怖应对能力。
（2）安全主题教育
[bookmark: _GoBack]一是加强对广大师生的安全教育，利用重要的宣传日，开展开学安全、防溺水、交通安全、消防安全、国家安全、意外伤害、校园欺凌等各种形式的主题教育，增强师生自防自救能力，增强师生安全意识。通过学校微信群、班级微信群传达各种安全提示，让安全时时记在师生心间，利用校园广播系统对学生进行养成性安全教育。二是禁毒教育采用线上和线下相结合的方式，对教师和学生进行教育，并签订禁毒承诺书。三是疏散演练活动常态化，制定演练方案，组织进行一次正式的主题演练，提高师生的应急避险和自救能力。
（3）加强安保人员的常规管理
采用弹性工资的管理模式，加强纪律教育。切实把好校门关，所有陌生人进入校园需经校领导同意。
（4）法治学校建设
聘请法治副校长，定期为学生上法治课程做到警校联合为学生的健康成长保驾护航。
（5） 及时总结，每月按时撰写安全工作简报。
8、卫生保健
（1）认真学习和贯彻《学校卫生工作条例》和上级关于学校卫生工作的指示，贯彻“预防为主”的卫生方针，参加业务培训，不断提高政治思想、卫生保健管理水平。
（2）制订并实施学校卫生保健工作计划，建立健全各种卫生保健制度，做到学校卫生工作常态化、制度化。定期向学校领导汇报卫生保健工作情况，提出改进意见和措施。
（3）结合学校工作特点给学生普及卫生知识，预防艾滋病、肺结核等知识，提高学生自我保健能力。
（4）做好学校传染病防控工作。建立传染病防控工作方案和应急预案，做好师生外出摸底排查，建立教职工健康档案，发现疫情，立即上报上级防疫部门。
（5）做好传染病相关工作，制定师生闭环管理方案，制定住校生就餐分餐方案。
（6）协助班主任及时做好学生的视力检查工作和近视眼的防治矫正工作，严格控制发病率。
（7）对各种教学实施卫生监督，检查和督促班主任做好有关卫生保健工作。
（8）建立学生病假登记制度。

