长治市潞城区第三中学校信息公开目录
1、基本信息
学校全称：长治市潞城区第三中学校
详细地址：潞城区中华西街249号
邮编：  047500
联系电话：  0355—7781895
上级主管部门：长治市潞城区教育局
单位性质：全额事业
2、学校领导班子信息
姓名：  郭国良
性别：  男
学历：  本科
职务：  党支部书记、校长
职称：  中小学高级
工作分工：学校全面工作。
姓名：  王萍
性别：  女
学历：  本科
职务：  党支部副书记、  副校长
职称：  中小学高级
工作分工：分管学校党务办及办公室工作。
姓名：  曹卫东
性别：  男
学历：  本科
职务：  副校长、工会主席
职称：  中小学二级
工作分工：分管纪检工作、总务事务及工会工作。
姓名：  王建伟
性别：  男
学历：  本科
职务：  副校长
职称：  中小学一级
工作分工：协助校长负责教育教学常规管理、教师队伍建设、教学质量提升及装备工作，分管教科处、教研室。
3、学校内设机构设置信息
机构名称：办公室
办公电话：0355—7781895
办公地址：东三楼南
主要职责：协助校长处理日常行政事务，负责制定学校发展规划，学年工作计划和总结；负责教职工人事、年度考核、考勤、会务；负责来信来访、来宾接待、对外联系；负责文件上传下达、文书档案整理归档；负责全校性的宣传、通知、通报等工作。
机构名称：党务办
办公地址：东三楼中
主要职责：负责校党支部重大决策、重要工作部署和校党支部交办事项落实情况的督促检查工作；负责全校党务、党建等方面的组织管理工作；负责全校职工教育、政治、理论学习；负责全校纪检监察工作；负责单位维稳及职工思想政治工作。
机构名称：教科处
办公地址：北二楼中
主要职责：负责日常教学工作，教学计划编制、课程安排、教学考试和教师业务考核；负责招生工作；负责学生过程性评价中体育、计算机、实验考试的组织和上报；负责考试相关工作；负责“双减”和“课后服务”工作。
机构名称：教研室
办公地址：北二楼西
主要职责：主要负责教师教学研究，做好教科研工作计划，负责教研组管理工作、教师各级各类培训，承担教学、教改经验的总结和推广工作，收集教科研成果并进入档案。
机构名称：思政处
办公地址：北二楼楼梯西
主要职责：负责制定学生德育计划及班主任培训和考核工作；负责学生综合素质评定；负责组织安排军训、艺术节等全校大型活动；负责评定三好学生、优秀班干部、优秀班集体、文明班级；负责指导各年级召开家长会；负责安全管理工作、德育工作，日常行为规范教育等工作。
机构名称：总务处
办公地址：东三楼北
主要职责：负责学校财务工作；负责保障学校基础设施的正常运转、维修及更新；负责学校水、电、暖的管理，教学活动后勤保障，生活设施的正常运转；负责组织学校的基本建设的实施，负责学校资产管理；负责校园的净化、绿化、美化工作。
机构名称：团委
办公地址：北二楼楼梯对面
主要职责：负责学校共青团的组织建设和队伍建设；负责对全校共青团员进行思想政治教育；负责团员发展，做好各项团内评优、推优工作，宣传和树立先进榜样；负责指导和考核各班团支部、学生会和学生社团日常工作；负责指导礼仪队和国旗队的训练、选拔；完成学校党政和上级部门交办的其他工作。
[bookmark: _GoBack]4、学校教师基本情况信息
学校教师总人数164人，其中男：52人，女：112人；硕士及以上学历教师9人；中小学高级教师25人，中级教师67人，初级教师70人，未定级2人。
5、学校介绍
潞城三中位于潞城区中华西街249号，是一所十二轨制的公立单办初级中学校。始建于1978年，原为城关中学，1983年7月更名为潞城三中，2003年6月根据教育局高中调整由完全中学改制为市直重点初中。学校现有教学班35个，学生1480名。
办学理念：构建精神乐园，享受幸福教育
校训：求真 向善 爱美 尚健
校风：明德 博识 开放 创新
教风：仁爱 博学 明辨 笃行
学风：笃志 勤学 切问 慎思
6、 交通情况
    坐13路、313路、902路到潞城第三中学校站点下车。
坐潞城601路、602路、631路、免费公交红1路、免费公交蓝2路到潞城第三中学校站点下车。
7、 安全保卫
由思政处负责学校安全保卫工作。主要开展师生安全知识的宣传教育，校园安全、门卫管理、车辆管理、消防宣传与管理等工作。
学校严格贯彻落实“一岗双责”、“三管三必管”管理机制，倡导“首见负责（报告）制”、“争做安全隐患吹哨人”等举措，安全理念深化到各领域，安全措施细化到各环节。
学生日常行为和安全管理，坚持做到：专职保安保驾护航，值班教师迎送师生，日常行为定期集训，穿着仪表不定期抽查，校园周边放学巡查。
8、 卫生保健
由思政处负责校园和师生的卫生保健工作。包括校园环境整治、师生卫生健康知识宣传教育、学生健康检查、校园疫情防控等工作。

