长治市潞城区辛安泉中心学校简介
一、基本情况
长治市潞城区辛安泉中心学校位于潞城区东北部，潞城、黎城、襄垣、平顺四县（区）交界处，地处辛安泉区域腹地。交通便利，风景优美。全镇有16个行政村，服务半径15千米。2007年7月，石梁联校和西流联校合并，成立了辛安泉联校，并于2015年3月，按照潞城市机构编制办公室的精神，改名为辛安泉中心学校。
二、学校领导班子
长治市潞城区辛安泉中心学校领导班子，现设校长1人，副校长2人，校长助理2人，总务主任1人。
支部书记、校长：陈鹏亮，大学本科学历，2023年3月担任辛安泉中心学校校长，负责中心校全面工作。
支部委员、副校长：冯鹏飞，大学本科学历，2020年3月担任副校长，负责教育教学工作，主管辛安泉寄宿制小学全面工作。
支部委员、总务主任：牛俊斌，大学本科学历，2020年3月担任总务主任，负责总务后勤工作。
副校长：魏文广，大学专科学历，2020年3月担任副校长，负责党建工作。
校长助理：郭方，大学专科学历，2020年6月担任校长助理，负责安全、工会工作。
校长助理：李波，大学专科学历，2020年6月担任校长助理，负责办公室工作，主管西流小学全面工作。

三、学校内设机构
1、 机构名称：教务处
主要职责：负责日常教学工作管理，拟订全校教学规划和年度教学工作计划。协调全校课程安排，编排课表，编制学期教学进度，及时了解教学情况落实学校的教学督导制度，负责教学档案的收集、整理存档，印制各种教学用表，汇总统计教学方面的各项报表。组织调动全体教师积极进行教学研究，勇于探索课堂教学改革，及时总结反馈，形成模式，服务于学生教师。
2、机构名称：政教处
主要职责：根据学校工作计划，制定学生思想教育与管理工作计划，指导并检查各年级、班级制定工作计划及落实情况，抓好班级的常规管理，抓好各年级、各班级的校风、班风和学风建设及检查评比工作，抓好学生的思想教育工作和日常行为规范教育，抓好校园环境、班级、宿舍的卫生与保洁工作。负责学生生活指导，做好寄宿生管理工作。定期召开政教处工作会议，积极开展德育研究工作，支持和协调各方面工作的开展，与学校其他职能处室沟通协作，形成教育合力。
3、机构名称：总务处
[bookmark: _GoBack]主要职责：坚持为教学服务，为师生生活服务的思想，管理育人、服务育人。贯彻勤俭办学的方针，严格执行国家财经纪律，健全财务制度，完善学校财务管理。负责校舍、设施的修建、维护工作，消除安全隐患，确保校舍安全。负责组织教学用品，按计划订购和发放学生作业本及教师办公、班级用品，负责购买图书、资料、教具、仪器、体育器材。负责校产的使用登记、添置和维修，加强财务管理。美化、绿化和净化校园。负责绿化维护，负责环境卫生责任区的安排，协助政教处管理环境卫生工作。办好食堂，加强食堂的管理与监督。
4、机构名称：党团办公室
主要职责：撰写会议材料、工作汇报、调研文章，上级来文的登记、分发工作，党建会议、专题会议的议题收集审核及会议通知、会务筹办，督查、督办重要会议决议的贯彻落实情况，制定宣传工作计划，积极开展学校形象宣传工作，做好档案的查阅、借阅、归档工作。
四、学校教师基本情况
学校现有在编在岗教师47人。其中男21人，女26人。中小学高级教师2人，中小学一级教师20人，中小学二级教师23人，中小学三级教师2人。特岗教师4人，政府购买教师3人，村集体幼儿教师12人。
五、学校介绍
学校现有寄宿制小学一所（辛安泉寄宿制小学），完全小学一所（南马小学），教学点一所（西流小学）。幼儿园六所（石梁幼儿园、南马幼儿园、西流幼儿园、潞河幼儿园、续村幼儿园、古城幼儿园）。中心校总占地面积18196平方米，总建筑面积7642平方米。
六、交通情况
境内有长邯铁路，309、207国道和县乡道路，村村通公交车。605线东石梁至潞城30分钟一趟，612线西石梁至潞城一天四趟，616西流至潞城一天四趟。
七、安全保卫
中心校下有安全保卫人员5人，各校有监控系统，安保设施（警棍、强光手电、防刺服、钢叉、安保头盔、灭火器等）。都安装了一键报警系统，运行正常。做到人防、技防、物防，为师生安全、教学工作秩序提供保障。
八、卫生保健
各校（园）配备有卫生室和相关设备（消毒柜、紫外线灯、卫生器材等），有基本的常用药品，有兼职卫生保健人员，同时和辛安泉卫生院签订校院健康卫生互助协议。


