潞城区学府街幼儿园信息公开目录

1、基本信息

学校全称：长治市潞城区学府街幼儿园

详细地址：潞城区古南关二桥北巷

邮编：047500
联系电话：0355--5617803

上级主管部门：潞城区教育局

单位性质：全额事业单位

2、学校领导班子信息

姓名：王素琴

性别：女

学历：本科

职务：党支部书记、园长

职称：中小学一级教师

工作分工：负责幼儿园全面工作

姓名：栗艳青

性别：女

学历：本科

职务：副园长

职称：中小学一级教师

工作分工：负责幼儿园党建、人事、保教、教研、师德师风、家长学校工作等。

姓名：郭秀平

性别：女

学历：本科

职务：副园长

职称：中小学高级教师

工作分工：负责幼儿园安全、妇工委工作。

姓名：杨丽霞

性别：女

学历：本科

职务：园长助理

职称：中小学一级教师

工作分工：负责幼儿园总务、事务、文明城市创建、卫生保健、后勤工作。

3、学校内设机构设置信息
机构名称：办公室

办公地址：学府街幼儿园南一楼103室
主要职责：

（1）负责幼儿园各项规章制度的制定与修订，总结汇报、请示、通知的起草，督促检查各项制度的落实情况。

（2）负责教职工的考勤、考核、聘任、工资等工作。

（3）负责全园性会议及活动的组织落实工作，做好记录。

（4）负责园内行政管理所需的各类文印工作。

（5）按档案资料收集的要求，及时做好档案资料的收集、整理、归档工作。

（6）协助做好幼儿园的招生工作。

机构名称：保教室

办公地址：学府街幼儿园南一楼105室
主要职责：

（1）协助教学园长做好教育教学管理、负责保教人员的排班、调配、考评、考核等工作及各种教育教学资料积累、整理、归档。

（2）制定学期保教工作计划，并组织实施；审查各年级组学期计划及落实情况，并做好总结工作。

（3）安排全园课程，按季节调整作息时间；深入班级听课，了解掌握保教工作情况，定期召开班组长会议，及时解决工作中存在的问题，不断提高教师业务能力。

（4）负责组织教师业务学习、参观、教学观摩等活动，以及图书、资料、教材（借）使用，玩教具材料的发放。

（5）做好新生招生和编班工作；按学期完成幼儿信息登记注册和学籍管理工作；负责安排幼儿各类主题活动、社会实践活动等。

（6）组织开展家长工作，指导各班进行家长会、家长开放日、家访活动，并做好资料收集整理。

机构名称： 安卫室

办公地址： 学府街幼儿园南一楼105室
主要职责：制定幼儿园各项安全管理制度和应急预案，做好校园及周边安全，对全园所有室内外教育设施、园舍场地、设备、玩具器械巡视检查。

机构名称：总务室

办公地址：学府街幼儿园南一楼103室
岗位职责：

（1）负责全园的后勤日常管理工作，制定并落实后勤工作计划并进行总结。负责研究后勤人员的工作质量考核的标准、内容及考核办法并检查执行。

（2）及时为各项工作的开展提供物质保证，检查仓库保管员的工作，使其物品进出有登记，账目清楚、账务相符，督促其定期整理仓库。

（3）管理幼儿伙食工作，负责召开伙委会，定期研究幼儿食谱，做到精打细算，营养搭配合理，盈亏达到规定标准。

（4）定期检查与指导保健员的工作，保证各项卫生保健制度的落实。

（5）勤俭办园，及时改善、维修全园设备，确保卫生安全。

（6）负责后勤人员的业务学习，做好后勤人员的思想工作，牢固树立后勤为保教工作服务的思想，关心职工生活，搞好职工福利。

（7）协助园长完成其他应急性工作。

机构名称： 财务室

办公地址： 学府街幼儿园南楼二楼203室
主要职责：根据财务监督制度的规定，编制和执行幼儿园的各项财务计划，拟定学校具体财务管理制度，做好记账、算账、报账工作。幼儿园预算、决算，幼儿管理费收费，办公费支出，教职工工资支出，日常维修、水电暖费支出等。

4、学校教师基本情况信息

学府街幼儿园教职工44人，其中在编教师12人，政府购买19人，临时教师13人，所有教师全部具备幼儿教师资格，专业合格率100％。

主要成果及荣誉称号：省级保教能手2人、省骨干教师3人、长治市模范教师2人，获省级以上主要成果，已获奖或发表论文形式共有4人。
5、学校介绍
潞城区学府街幼儿园于2018年7月5日正式成立。是潞城区教育局的全日制幼儿园，为全额事业单位建制，主要职责是全面实施学前教育，促进幼儿身心和谐发展。园址位于潞城区古南关二桥北巷，占地面积约4000平方米。

幼儿园园内环境优美，富有童趣，设有田园、智园、趣苑、运动园、户外运动区、沙水区、种植区、构建区、涂鸦区、角色表演区，让幼儿在丰富多彩、形式多样、愉快和谐的各种游戏中自主探索与展现个性。
园内配有监控、每个教师一台电脑，有数码相机、音响等一套较为齐全的现代化教学设备，每个班级配有液晶电视、冷暖空调、电钢琴等，拥有舞蹈室，建构室、多功能室、图书室等活动室；有沙水池、种植园等幼儿体验园，是幼儿生活、学习的乐园。宽敞明亮的舞蹈室，配有地毯、音响，环境素雅优美舒适；活动室内有适合幼儿身高的桌椅板凳，开放式的玩具橱和图书架；温馨舒适的休息室里，配有空调；种植园里播种了玉米、豆角、草莓、韭菜、生菜等蔬菜和农作物，幼儿在种植园探索植物成长的秘密，感受植物收获的喜悦，这些设备设施很好地为幼儿的学习、生活服务，使孩子的个性、潜能、艺术天赋得到充分地发挥，是幼儿学习生活的理想乐园，深受幼儿喜爱。

办园理念：

求实、创新、打造幸福的小乐园

办园目标：

以德治园  特色兴园  科学立园  规范办园

办园宗旨：

给孩子一个幸福的童年

园风：

让童心闪亮  愿师爱绵长

园训：

童真  童乐  与孩子一起成长  一同快乐
6、交通情况

乘坐605、606、607公交到教师公寓站点下车，走到文华路向南走200米，西拐至二桥北巷即到潞城区学府街幼儿园。
7、安全保卫
我们全体教职工认真贯彻“安全第一  预防为主”的工作方针，始终以“教育发展  安全先行”为理念，把安全工作作为一种习惯、一种常态、一种使命。

（1）全园教职工坚守岗位，高度负责，保证幼儿身边有人，随时清点人数，严防幼儿走失。

（2）加强对幼儿的常规教育，培养良好的行为习惯，随时检查幼儿鞋带、衣物，发现不安全因素，及时处理解决。向幼儿进行安全教育，加强自我保护意识，提高自我保护能力。教会幼儿知道幼儿园的名称、家庭地址、父母姓名等，防止意外事故发生。

（3）带幼儿外出活动，必须请示领导，选好安全场地，有组织有纪律地进行。并随时清点人数，走路时注意不离队、不掉队。

（4）外来人员必须登记后经允许方能入园，一般情况当班老师不能会客和接电话，建立健全幼儿接送制度，不准陌生人来园接幼儿，防止冒领。

（5）车辆必须停在指定区域，严禁进入幼儿活动场所或停放在走道上。

（6）一切不安全用品、药品必须由专人妥善保管，热水、热汤应放置适当位置，电器设备应安装合理，严防中毒、烫伤、触电等事故的发生。

（7）做好防火、防盗工作，下班后应关好门窗，做好巡视工作，安排好节假日值班人员，切实做好保卫工作。

（8）全体教职工应自觉遵守门卫制度，住园教职工应协助做好保卫工作。

（9）认真做好安全工作，对房屋、楼道、厕所、大型的玩具定期检查维修，杜绝事故隐患。

8、卫生保健
我园设有卫生保健室、隔离室、留观室，面积达60余平方米，配备兼职卫生保健员。负责每天收集汇总班级幼儿出勤情况，对因病缺勤幼儿进行病因追踪；幼儿及工作人员每年全面体检一次。每学期测量身高体重一次、测视力一次、验血色素一次、对幼儿身体健康发展状况进行分析；坚持晨检制度，发现疾病及时处理，并做好记录。发现传染病及时隔离报告，采取相应防治措施，防止疾病扩散；制定合理的一日作息时间；建立体弱幼儿档案，定期对体弱儿进行检查和分析，提出保健措施；培养幼儿良好的卫生和生活习惯，对幼儿进行安全教育，增强自我保护意识，养成正确的坐、立、行、走姿势，为幼儿成长奠定良好基础；搞好环境卫生工作，保证空气流通，做好日常用品清洗消毒工作。



