长治市星原中学校信息公开目录

一、基本信息
学校全称：长治市星原中学校
详细地址：山西省长治市潞城区微子镇东靳村
邮编： 047500
上级主管部门： 长治市潞城区教育局
单位性质： 民办完全中学校
二、学校领导班子信息

（1）姓名： 史莲娣（党员）

性别： 女
学历： 大学本科
职务： 校长
工作分工：负责学校全面领导工作
（二）姓名： 宋志坚（党员）

性别： 男
学历： 大学本科
职务： 行政副校长
工作分工：负责学校行政工作
（三）姓名： 岳玉森（党员）

性别： 男
学历： 大学本科
职务： 后勤主任
工作分工：分管学校后勤工作
三、学校内设机构设置信息

（一）机构名称： 学校行政办公室
办公电话： 18835547138
主要职责： 围绕学校中心工作，积极发挥学校领导的参谋助手、学校的信息枢纽、部门的综合协调、决策的督促检查等作用。做好上传下达，协调各处室工作，服务领导，服务部门，服务基层。做好人事、职称、档案、上级文件、会议出差、请假考勤、社保、统计、印章管理、对外接待、荣誉管理、校际交流、大事记、车辆管理等工作。
（二）机构名称： 学校教务处

办公电话： 15235591943
主要职责：围绕学校中心工作，负责制定各类教学管理规章制度，组织与管理学校学科与专业建设、课程建设、教材建设，制（修）订与实施教学计划，进行教学过程管理、考勤与评估，对教学质量进行监控和测评。 制（修）订与实施教学改革与教学研究。负责组织分析总结月考、学期考试、高考等情况，为教师改进教学、提高教学质量提供有力依据。
（三）机构名称： 学校政教处

办公电话： 17335851184
主要职责：围绕学校中心工作，全面贯彻执行党的教育方针，在校长的领导下，抓好学校班主任管理，抓好学生的思想政治教育及组织管理工作。沟通校内外德育工作渠道，建立校内外爱国主义教育、法治宣传教育、社会实践等德育工作基地，向学生进行道德、法治、文明礼貌、社会主义核心价值观、爱国主义和劳动教育，组织学生参加社会实践和公益劳动。协同校团委做好学生会工作、学生社会实践活动、学生社团等工作。组织管理学校环境卫生、保洁等工作。
（四）机构名称： 学校工会

办公电话： 15535581550
主要职责： 围绕学校中心工作，制定工会工作计划，向各工作委员会和工会组织布置工作，并组织检查、总结和交流。根据工会章程，组织筹备教职工代表大会和工会委员会的选举等工作，组织教职工积极参与民主管理学校的工作，建立健全学校劳动争议调解组织，维护教职工的劳动权益和合法利益。加强常规管理，负责工会日常资金管理，搞好外联工作及各项校内外捐款服务项目。争先创优，搞好文明馆处室创建工作，表彰岗位能手和职工职业道德标兵。开展适合教职工特点的文体艺活动。
（五）机构名称： 学校团委

办公电话：13191197252
主要职责：根据上级团组织的工作要求，围绕学校中心工作，制定团的工作计划，召开团委会议、团委扩大会议，研究决定团内重大事宜。代表维护青年利益，表达青年愿望，真正成为党联系青年的桥梁。做好全校团员青年的思想政治教育工作，开展“争先创优”活动，做好评优、推优工作。建立健全团的工作制度，负责审批新团员入团和超龄团员退团等工作，做好团费的收缴、管理、使用工作，管理团内文书和团籍档案。健全和执行团的组织制度。利用业余党校、业余团校对广大团员青年及入团积极分子进行教育培训。组织开展学生社会实践活动、青年志愿者活动、第二课堂活动。开展丰富多彩的校园文化活动，并负责指导学生社团工作。积极做好团的宣传工作。负责学校广播站及校刊编辑工作。
（六）机构名称： 学校妇委会

办公电话： 15235591943
主要职责： 加强学校女教工思想政治工作，充分发挥女教工的聪明才智，组织女教工积极参与学校的民主管理。定期组织培训女工干部和积极分子，抓好女工干部队伍的自身建设，不断提高女工干部队伍素质。向有关部门推荐优秀女干部。争先创优，搞好学校三八“巾帼英雄”评比工作，表彰岗位女教工能手。维护女教工在政治、经济、文化、教育、劳动工资、医疗、保险和家庭方面的特殊利益和合法权益，为女教工排忧解难，办好事、办实事。定期组织女教工体检和卫生健康知识讲座。宣传婚姻法，做好人口生育宣传教育工作，保护妇女儿童的身心健康和合法权益。
（七）机构名称： 学校安保科
办公电话： 13834309288
主要职责：主要围绕学校中心工作积极开展安全保卫、安全教育、消防、保安门卫管理、停车场及车辆管理、安全隐患排查、各类应急演练、监控管理、禁毒、反恐、反邪教等综治工作。
四、学校教师基本情况信息

学校现有教职员工70人，其中后勤员工18人，教师52人，其中初中教师15人，高中教师37人。

2020年我校以94.59%的普通高中录取率荣获长治市第一名。学校办学十余年，学生成绩优异，连年被长治市教育局、潞城区政府和潞城区教育局评为先进模范单位，在潞城区域形成了名校效应，深受学生喜爱，家长放心，得到社会各界一致好评。

五、学校介绍

长治市星原中学校（原潞城二中）位于长治市潞城区微子镇。星原中学占地约59940平方米，总建筑面积16800平方米。

学校创建于2009年，成立初中部，2014年经长治市教育局批准，设立了高中部，是潞城区唯一一所全封闭的民办完全中学校。

学校校训：立志   崇实   担当

学校校风：志存高远  脚踏实地

学校教风：凝心聚力  全力拼搏

学校学风：好好学习  天天向上

六、交通情况

乘坐902路公交到微子镇站点下车，向东500米。
或乘坐606路公交到冯村站点下车。
七、安全保卫

由学校安保科承担学校安全保卫工作。进行门卫管理、车辆管理、消防宣传与管理、学校下属员工管理、特殊人员管理等工作。
8、卫生保健

由学校政教处联系卫生院定期开展卫生健康教育、科普知识宣传。组织师生参加校内校外各类卫生健康教育活动。进行学生医保管理、师生疾病预防等工作。
