潞城经济技术开发区管理委员会

关于山西万鑫源科技有限公司年产710吨噻吩系列及普拉格雷医药中间体生产项目

环境影响报告书的批复

山西万鑫源科技有限公司：

你公司《山西万鑫源科技有限公司年产710吨噻吩系列及普拉格雷医药中间体生产项目环境影响报告书》相关材料已收悉。经研究，批复如下：

一、项目位于长治市潞城经济技术开发区，建设规模为年产710吨噻吩系列及普拉格雷医药中间体，建设内容包括生产车间等主体工程，配套建设辅助工程、储运工程、公用工程及环保设施。项目总投资为14500万元，其中环保投资425万元。在全面落实环境影响报告书提出的各项生态环境保护措施后，原则同意环境影响报告书总体结论和各项生态环境保护措施。

二、严格落实环境影响报告书提出的各项生态环境保护措施，并重点做好以下几方面工作：

（一）严格落实大气污染防治措施

2-乙酰噻吩生产线、2-噻吩甲酸生产线、普拉格雷医药中间体生产线有机废气、酸性废气汇合后采用“一级循环水冷凝+一级冷冻盐水冷凝+一级水洗+一级碱洗+活性炭吸附（脱附气催化氧化）”工艺处理；烘干废气经“自带布袋除尘器”处理后一并送生产线有机废气处理装置处理；罐区储罐均设置氮封，呼吸废气送生产线有机废气处理装置处理；上述工序中颗粒物、VOCs、HCl、苯系物排放须满足《制药工业大气污染物排放标准》标准限值要求。污水处理站废气采用“生物滴滤”工艺处理，H2S、NH₃排放须满足《制药工业大气污染物排放标准》标准限值要求。厂内VOCs无组织排放须满足《挥发性有机物无组织排放控制标准》（GB37822-2019）标准限值要求。厂界HCl无组织排放须满足《制药工业大气污染物排放标准》标准限值要求。

（二）严格落实水污染防治措施。

运营期生产工艺废水、设备冲洗废水、水环真空泵排水、水洗+碱洗塔排水、地坪冲洗水以及生活污水等，经厂区自建的污水处理站预处理后与循环水系统排污水进入山西潞安焦化有限责任公司污水处理站处理，山西潞安焦化有限责任公司污水处理站出水用于焦化厂冷却循环补水，全厂废水不外排。 

严格落实各项水污染防治措施及三级环境风险防控体系，按环评要求新建1座436m³初期雨水收集池和1座1058m³事故水池，通过“雨污分流、清污分流”对初期雨水及事故废水进行收集，保证任何状态下废水全部进入各自收集池，再送污水处理设施处理不外排。开发区须落实《潞城市煤化工循环经济集聚区潞宝园区扩区规划环境影响报告书(2018-2030)》要求和《关于潞城经济技术开发区拟建西区污水处理厂的承诺函》，同步建设足够容积的开发区事故废水池，健全开发区水环境风险防控体系，杜绝事故状态下废水外排对水环境造成污染影响。开发区三级环境风险防控体系未建设完成前，该项目不得投入运行。
严格落实固体废物污染防治措施。

按照“减量化、资源化、无害化”原则，对固体废物进行分类收集、处理和处置，严防造成次生环境问题。2-乙酰噻吩废催化剂、2-乙酰噻吩釜底残渣、2-噻吩甲酸釜底残渣、普拉格雷中间体滤渣、普拉格雷中间体蒸馏渣、活性炭吸附装置废活性炭、废催化剂、污水处理站污泥、废机油等危险废物，在危废贮存库规范暂存，暂存周期不得超过1个月，定期交由有资质单位转运处置。废分子筛、废包装袋、废包装桶等一般固废由厂家回收。

严格落实噪声污染防治措施。

厂区设计时考虑地形、厂房、声源方向和车间噪声等因素合理布局，将高噪声源车间或装置远离办公楼，对噪声操作岗位人员强化个体防护。设备选型时首选低噪声设备；对较大功率的泵类等设备，应集中布置于室内或设置隔音操作室；对风机类设备的进出口管道以及因工艺需要排气放空的管线，应采用加装消音器等降噪措施；转动机械部位应加装减振紧固装置，减轻振动引起的噪声；设备与地面连接处要采用隔振基础或弹性软连接的减振装置，严格控制生产过程产生的噪声对周围环境的影响。

严格落实地下水污染防治措施。

项目厂址北侧边界距离文王山南断层主断裂带410m,项目须优化厂房结构设置，所有生产设备均设置为地上架空结构，同时在各主要设备下方设置渗漏液检测报警装置，罐区等区域范围设置渗漏液检测报警装置，罐区等区域规范设置满足收集需求的围堰，确保泄漏废液能够控制在围堰范围内。

项目位于辛安泉域范围内，须按照《长治市行政审批服务管理局关于山西万鑫源科技有限公司年产710吨噻吩系列及普拉格雷医药中间体生产项目对辛安泉域水环境影响评价报告的批复》（长审管批〔2024〕612号）和《石油化工工程防渗技术规范》（GB/T50934-2013）的相关要求，采取分区防渗措施，罐区、生产车间、危废贮存库、污水处理站、危化品原料库、原料和产品库房、污水管道、事故水池、初期雨水收集池等区域作为重点防渗区，其防渗性能不低于6.0m厚渗透系数≤10-7cm/s的黏土层；将消防水池、循环水站、综合楼、配电室、道路、办公区等区域作为一般防渗区，其防渗性能不低于1.5m厚渗透系数≤10-7cm/s的黏土层。设置四口地下水监测井，定期开展监测，一旦发现异常，立即启动应急预案和应急处置方案，避免对地下水环境造成不利影响。

三、严格落实污染物排放总量控制要求和区域替代削减方案，该项目主要污染物排放总量控制指标为颗粒0.45t/a、VOCs5.4t/a。按照倍量削减要求，潞城区人民政府以《关于山西万鑫源科技有限公司年产710吨噻吩系列及普拉格雷医药中间体生产项目区域污染物削减方案的通知》制定了项目区域污染物削减方案，将天脊煤化工集团有限公司挥发性有机物治理、山西晋牌水泥集团晋川建材有限公司年产60万吨矿渣超细粉生产项目超低排放改造腾出的削减量作为削减源。在区域削减方案落实后，排污许可核发部门方可为本项目核发排污许可证。

四、项目涉及产业政策、规划、自然资源、水利、安全等方面内容，以相应主管部门批复意见为准。项目的性质、规模、地点、采用的生产工艺和环境保护措施发生重大变动的，应重新报批环境影响报告书。 

五、强化各项环境风险防范措施。制定突发环境事件应急预案，与当地政府及相关单位应急预案实施联动，定期组织开展演练。严格落实各项环境风险防范措施，确保事故状态下各项污染物及时得到妥善处置，不对外环境造成污染影响。 

六、项目需要配套建设的环境保护设施，必须与主体工程同时设计、同时施工、同时投产使用，并纳入项目安全设施设计中，按照国家有关规定报请相关行业安全监管部门审查批准。项目建成后，应及时开展竣工环境保护验收工作，竣工验收合格后方可正式投入运行。

七、你单位收到本批复后10个工作日内，将批准后的环境影响报告书分送长治市生态环境局潞城分局和潞城经济技术开发区管理委员会生态建设部，并按规定接受各级生态环境部门的日常监督检查。

潞城经济技术开发区管理委员会

2024年12月23日

抄送:长治市生态环境局潞城分局、潞城经济技术开发区管理委员会生态建设部、山西清泽阳光环保科技有限公司
